



В Чебоксарах перед судом предстанет бывший помощник адвоката, обвиняемая в мошенничестве с бюджетными денежными средствами

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего помощника адвоката. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, с октября по декабрь 2014 года в городе Чебоксары обвиняемая, к моменту возбуждения настоящего уголовного дела также успевшая получить статус адвоката, готовила фиктивные документы о якобы оказанной бесплатной юридической помощи 52-летней женщине, являющейся инвалидом первой группы, с выездом к ней на дом, что формально влекло незаконное увеличение суммы денежных средств, выплачиваемых за счет средств республиканского бюджета. В последующем она представляла эти документы адвокату-куратору, не осведомленному о ее преступных действиях, на подпись, а затем они направлялись в Министерство юстиции Чувашской Республики для оплаты. Таким образом из республиканского бюджета было похищено свыше 5 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных Министерством юстиции Чувашской Республики и органами прокуратуры.

24 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/970444>